

点击搜索

高级搜索

王海燕教授荣获2013年度国际肾脏病学会Roscoe R. Robinson奖

日期：2013-02-26 信息来源：北大第一医院

日前，国际肾脏病学会（International Society of Nephrology, ISN）宣布：基于北京大学第一医院肾脏内科王海燕教授数十年来在肾脏病教育领域的卓越成就，ISN决定授予她2013年度国际肾脏病学会Roscoe R. Robinson奖。

2005年，ISN设立了以前任学会主席名字命名的Roscoe R. Robinson奖，每两年评选一次，用于奖励世界范围内在肾脏病学的教育领域持续做出卓越成就的学者。北京大学第一医院王海燕教授和来自比利时的肾脏病学家Norbert Lameire获得了2013年度的这一殊荣。获得此奖项的肾脏病学家还有：John Dirks教授（2005年）、Rashad Barsoum教授（2007年）、Saraladevi Naicker教授（2009年）和Meguid El-Nahas教授（2011年）。

ISN主席John Feehaly教授向王海燕教授发来了热情洋溢的贺信：“我非常荣幸的通知您，您被授予国际肾脏病学会2013年度的Roscoe R. Robinson奖……在这一奖项的评选过程中，国际肾脏病学会执行委员会的全体委员们一致认为您多年以来对中国肾脏病学事业的进步做出了卓越的贡献。”

此前不久，ISN刚刚授予王海燕教授“首届国际肾脏病学会先驱者奖”。时隔数月，王海燕教授再次获得国际肾脏病学会的又一重量级大奖，这不仅仅是对她数十年来在肾脏病领域卓越成就的高度认可，同时也是对王海燕教授所领导的北京大学第一医院肾脏内科暨北京大学肾脏疾病研究所发展水平和工作成就的高度肯定。

王海燕教授是国际知名的肾脏病学专家，曾任国际肾脏病学会常务理事、中华医学会副会长、中华医学会内科学分会主任委员、中华医学会肾脏病学分会主任委员。现任ISN全球发展委员会东亚地区主席、ISN慢性肾脏病战略研究小组成员、提高肾脏病防治质量全球委员会（KDIGO）顾问委员会委员、亚洲慢性肾脏病协会（AFCKDI）国际顾问委员会主席、悉尼大学乔治全球健康研究所咨询委员会委员、《中华内科杂志》主编及多个国际专业杂志编委。

作为现任北京大学肾脏疾病研究所所长，王海燕教授创建了我国第一个部级肾脏病重点实验室。培养了国内外公认的、具有可持续发展潜力的一流学术团队。近30年来，在王海燕教授的带领下，北京大学第一医院肾脏内科不断发展壮大，于1992年成为北京大学肾脏病研究所和卫生部肾脏疾病重点实验室。北京大学第一医院肾脏内科先后于2002年和2007年被评为北京市重点学科及教育部国家重点学科，2008年入选教育部创新团队计划，2010年入选国家自然科学基金委创新研究群体，2011年创建教育部慢性肾脏病防治重点实验室。王海燕教授亲手打造出一支强大的学术人才梯队，培养出国家自然科学基金委员会杰出青年基金获得者2名，中华肾脏病学会青年研究者奖获得者1名，教育部新世纪人才获得者8名。

作为学科带头人，王海燕教授准确把握国际肾脏病发展方向，北京大学第一医院肾脏病专业（学科）在流行病学、分子遗传学、自身免疫性疾病肾损害、肾脏疾病慢性进展的临床防治及机理、肾脏病理学以及肾脏病替代治疗等研究方向已逐渐与国际先进接轨，成为全面发展的国内肾脏病领域主要领军单位之一，业已在国际肾脏病学领域占有一席之地，在国内外享有较高声誉。

编辑：碧荷

[\[打印页面\]](#) [\[关闭页面\]](#)

转载本网文章请注明出处

